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NEL CUORE D’ITALIA, LA NATURA SI FONDE CON L’ARTE.

Da più di 30 anni Domiziani 
rivoluziona il modo di pensare la 
pietra. Le sue tecniche artigianali 
sono il frutto di un’attenta ricerca 
e profonda conoscenza della 
materia: coinvolgono la minuziosa 
manodopera artistica di chi 
sa vedere oltre, trasformando 
l’inaspettato in una formula di 
unicità. Le eclettiche e resistenti 
combinazioni in pietra lavica 
e vulcanica sono l’effetto di 
lavorazioni che cambiano forma alla 
materia attraverso l’idea, fissata e 
temperata in un forno che forgia la 
sua identità. Un sistema di reazioni 
che indaga le infinite possibilità 
di essere di un singolo materiale: 
è così che ogni pezzo Domiziani 
conserva l’anima della materia e la 
esprime in tutte le sue sfaccettature 
grazie a un fine lavoro di artigianato. 
Proprio nel cuore d’Italia, dove 
le ceramiche sono ancora una 
tradizione e una passione custodite 
nel DNA del territorio, Domiziani 
trova la sua identità fondendo 
natura e arte in prodotti riconosciuti 
e amati in tutto il mondo. Ogni 
progetto è irripetibile: porta in sé 
le differenze della natura, il tocco 
dell’uomo e la tempra del fuoco, in 
un ensemble di unicità che rende 
inimitabile ogni opera Domiziani. 

For more than 30 years, 
Domiziani has revolutionized 
the way of thinking about stone. 
Its craftsmanship is the result 
of thorough research and deep 
subject knowledge. It involves the 
meticulous artistic labor of those 
who are able to see beyond and 
transform the unexpected into a 
formula of uniqueness. The strong 
and eclectic combinations of lava 
and volcanic stone are the effect 
of workmanship that gives the 
material its shape, ideas that are 
fixed and hardened in a kiln to 
forge the stone’s identity. A system 
of reactions that investigates the 
infinite possibilities inherent in a 
single material, each Domiziani 
piece preserves its soul and 
expresses it in all its facets thanks 
to the exquisite craftsmanship. 
Right in the heart of Italy, where 
the tradition of ceramics is still 
strong, a passion preserved in the 
region’s DNA, Domiziani finds its 
identity by blending nature and 
art in pieces that are renowned 
and loved all over the world. Each 
Domiziani project encapsulates the 
differences in nature, man’s touch 
and the hardening of fire, creating 
an ensemble of inimitable/unique 
and functional art.

IN THE HEART 
OF ITALY

NATURE BLENDS 
WITH ART.
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VEDIAMO LA PIETRA PER CIÒ 
CHE PUÒ ESSERE.

Le lavorazioni di Domiziani 
sono espressione della grande 
capacità tecnica e custom dei 
suoi artigiani, che elaborano 
forme e combinazioni complesse 
per creare oggetti dall’identità 
forte, fluida e armonica come la 
mano della natura. La capacità 
di indagare la pietra e le sue 
sfaccettature permette di 
lavorare oggetti di cui poter solo 
immaginare l’aspetto: presente 
e futuro si alternano negli occhi 
dell’artigiano, fino al momento 
della cottura, che consacra il 
pezzo nella sua indistruttibile 
forma finale.

Ogni processo di lavorazione è 
portato avanti con l’intensità e 
la passione di chi vive ciascun 
prodotto come un’opera 
d’arte. Il taglio, la smaltatura, 
la decorazione a mano, la 
vetrificazione, la doppia cottura: 
le fasi si adattano alle specificità 
della materia e dei progetti, 
accomunati dall’incredibile 
resistenza a urti, calore, 
macchie e dall’impermeabilità, 
caratteristiche che rendono i 
prodotti Domiziani protagonisti 
di ogni ambiente, sia interno che 
esterno. 

WE SEE STONE FOR WHAT IT 
CAN BE.

Domiziani’s handicrafts are 
an expression of the artisans’ 
incredible technical skill to 
produce objects with a strong, 
flowing, harmonious identity, 
similar to nature’s hand. The 
ability to investigate stone and 
its many facets allows Domiziani 
to bring objects to life, whose 
appearances could otherwise 
only be imagined. The artisans’ 
eyes see both the present and 
the future, right up to moment of 
firing when the piece takes on its 
indestructible final shape.

Every process is carried out with 
the intensity and passion of those 
who experience each piece as a 
work of art. Cutting, glazing, hand 
decoration, vitrification, the two 
firings: the stages of work are 
adapted to the specificity of the 
material and the projects, united 
by the incredible resistance to 
impact, heat and stains, and by 
its impermeability, characteristics 
that make Domiziani products the 
stars of every indoor or outdoor 
living space.
 



The incredible properties of lava 
stone make it the perfect material 
for highly customizable projects. 
Already beautiful in its natural 
state, it is covered with different 
glazes and hand-painted patterns 
for unique pieces of any color, size 
and form. With its extraordinary 
resistance, lava stone and the 
other elements of the product 
can be placed both inodoors and 
outdoors.

Domiziani lava stone easily 
tolerates both fire and ice and 
can be exposed to oven-like as 
well as Arctic-like temperatures. 
Functionality and durability make 
Domiziani products more than 
just decorative elements; they are 
pieces that become part of a vast 
array of spaces and functions, 
from floors and walls tiles to table 
tops, fireplaces, terraces and 
swimming pools, offering their 
high quality and longevity.

Le incredibili caratteristiche 
della pietra lavica la rendono un 
materiale perfetto per progetti ad 
alta capacità di personalizzazione: 
bellissima anche nella sua forma 
naturale, la pietra viene rivestita 
con differenti smalti e decorazioni 
dipinte a mano per pezzi unici 
di ogni colore, dimensione e 
forma. Con la sua straordinaria 
resistenza, la pietra lavica e 
gli altri elementi del prodotto 
possono vivere sia indoor che 
outdoor. 

La pietra lavica di Domiziani 
sopporta tranquillamente ghiaccio 
e fuoco: può essere sottoposta 
alle temperature da forno quanto 
a quelle artiche. Funzionalità 
e durabilità fanno dei prodotti 
Domiziani più di semplici elementi 
decorativi: diventano pezzi capaci 
di legarsi a una vasta molteplicità 
di ambienti e funzioni, dalle 
piastrelle per pavimenti e muri ai 
tavoli, camini, terrazze e piscine, 
offrendo la loro alta qualità e 
longevità. 



CARATTERISTICHE DELLA PIETRA /
STONE FEATURES

FORME E MISURE / 
SHAPES AND SIZES

LUXURY

BLACK & WHITE

SUN

MATERIA

MARE

BASI TAVOLI / TABLE BASES

BARBECUE

PIANO GIREVOLE / 
ROTATING TOP

SEDUTE / SEATS

COMPLEMENTI / 
COMPLEMENTARY ITEMS

GAZEBO

FINITURE / FINISHES

CLASSIC DESIGN

12

13

15

87

97

135

147

155

158

160

163
164
165
166
167
168

169
170

173
174

177

183
184

186

INDICE / INDEX INDICE / INDEX

COSTIERA panca / bench
RAFFAELLO panca / bench
VENERE panca / bench
SOFIA panca / bench
AURORA sedia e poltrona / chair and armchair
CARMENSITA sedia e poltrona / chair and 

armchair
SOFIA sedia e poltrona / chair and armchair

CARRELLO SERVICE / TROLLEY

ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL
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Il processo di realizzazione della pietra vulcanica è caratterizzato 
da una serie di processi e lavorazioni artigianali che conferiscono 
al prodotto unicità, bellezza ed eternità. La pietra vulcanica è 
un materiale estremamente duraturo e mantiene intatte le sue 
caratteristiche a temperature che vanno da 1000°C a -50°C. 
Grazie alla sua resistenza, la pietra vulcanica è un materiale adatto a 
qualsiasi tipo di ambiente esterno ed interno, in quanto non subisce 
alcuna variazione se esposto alle intemperie come neve, pioggia, 
sole o salsedine. La superficie non subisce alcuna alterazione al 
contatto con soluzioni acide né con fonti di calore e non assorbe 
alcun tipo di sostanza. La pietra vulcanica è altamente resistente 
agli urti e ha un buon grado di resistenza al graffio. Essendo un 
prodotto naturale realizzato artigianalmente, le macchie o piccole 
irregolarità sulla superficie non sono da considerare difetti, bensì 
dettagli che conferiscono unicità e originalità al prodotto.

Lava stone manufacturing is the result of our craftsmen's ability to 
give the product uniqueness, beauty and eternity. The material is 
extremely resistant and maintains its characteristics unchanged 
at temperatures from 1000 °C to -50 °C. The lava stone is a perfect 
material suitable for or both the indoors and outdoors  because of 
its resistance to any weather condition, such as snow, rain, sun or 
exposure to salty air. The surface does not undergo any variation 
with acid solutions or heat sources and does not absorb any kind of 
liquid substance. The lava stone is highly shock and scratch resistant. 
Being a natural product, possible spots and irregularities on the 
surface are not to be considered  details, not defects, that make this 
product original and unique.

CARATTERISTICHE DELLA PIETRA / STONE FEATURES FORME E MISURE / SHAPES AND SIZES

TUTTI I DECORI SONO 
REALIZZABILI NELLE 
SEGUENTI FORME

ALL PATTERNS CAN BE 
MADE IN THE FOLLOWING 
SHAPES

Ø 60 cm 
Ø 70 cm 
Ø 80 cm
Ø 90 cm 
Ø 100 cm
Ø 110 cm
Ø 120 cm 
Ø 130 cm 
Ø 150 cm 
Ø 160 cm
Ø 180 cm

Ø 200 cm
Ø 230 cm
Ø 250 cm
Ø 300 cm

60 x 60 cm
70 x 70 cm
80 x 80 cm
90 x 90 cm
100 x 100 cm
110 x 110 cm
120 x 120 cm
130 x 130 cm
150 x 150 cm
160 x 160 cm
180 x 180 cm

200 x 200 cm
250 x 250 cm

80 x 60 cm
100 x 60 cm
120 x 60 cm 
120 x 80 cm 
140 x 80 cm 
140 x 90 cm 
160 x 90 cm 
180 x 100 cm 
200 x 100 cm
220 x 110 cm
250 x 100 cm

250 x 125 cm
300 x 100 cm
300 x 130 cm
400 x 130 cm
400 x 150 cm
500 x 130 cm
500 x 150 cm
600 x 130 cm
600 x 150 cm
800 x 130 cm
800 x 150 cm

1000 x 130 cm
1000 x 150 cm

140 x 90 cm 
160 x 90 cm 
180 x 100 cm 
200 x 100 cm 
220 x 110 cm
250 x 100 cm
250 x 125 cm
300 x 100 cm
300 x 130 cm

Tutti i piani in pietra lavica sono personalizzabili nella forma, dimensioni 
e tipologia di decoro per ottenere un prodotto custom in grado di 
adattarsi a qualsiasi tipologia di ambiente sia esterno che interno. 
Il disegno e le misure dei piani riportate nel seguente catalogo sono 
indicative delle infinite possibilità realizzabili dagli artigiani Domiziani. 

All lava stone tops can be made in custom shapes, sizes and patterns 
to create a unique product suitable for both the indoors and outdoors. 
The designs and sizes described in the following catalogue are 
only approximate examples of the infinite possibilities that can be 
achieved by the Domiziani craftsmen.

RETTANGOLARE / RECTANGULAR

QUADRATO / SQUARE TONDO / ROUND

OVALE / OVAL

top monolastra / one-module top

*
*
*
*
*
*
*
*
*

*

* *
* *
* *
* *
* *
* *

*

* *

*

* *

*

*

*

bordo toro round edge

bordo civetta quarter round edgeBORDI PIANO TOP EDGE



LUXURY 

DECORO / PATTERN

LUX 2
LUX 3
LUX 5
LUX 10
LUX 11
LUX 13
LUX 14
LUX 15a
LUX 15b
LUX 16
LUX 26
LUX 27
LUX 30
LUX 33
LUX 35
LUX 37
LUX 38
LUX 40
LUX 53
LUX 68
LUX 70
LUX 75
LUX 85
LUX 115
LUX 125
LUX 126
LUX 127
LUX 128
LUX 129
LUX 130
LUX 132
LUX 201
LUX 202
LUX 203
LUX 204
LUX 205
LUX 206
LUX 207
LUX 208
LUX 209
LUX 210
LUX 211
LUX 212
LUX 213 MELOGRANO
LUX 214 BIZZARRIA
LUX 215
LUX 501
LUX 502
LUX 503
LUX 505
LUX 507

DECORO / PATTERN

LUX 508
LUX 509
LUX 510
LUX 511
LUX 512
LUX 513
LUX 515
LUX 516
LUX 600
LUX 601
LUX 602
LUX 603
LUX 604
LUX 605
LUX 606
LUX 607
LUX 608
LUX 609
LUX 610
LUX 611
LUX 612
LUX 613
LUX 614
LUX 615
LUX 617
LUX 618
LUX 619
LUX 620
LUX 621
LUX 622
LUX 623
LUX 624
LUX 625
LUX 626
LUX 627
LUX 628
LUX 629
LUX 630
LUX 631
LUX 632
LUX 634
LUX 635
LUX 636
LUX 637
LUX 638
LUX 639
LUX 640
LUX 641

SYL 13

PAGINA / PAGE

18
18
19
19, 43
20
20
21
52
21
22, 43
22
23, 45
23
45
24
24
25
25, 51
26
26
53
27
27, 51
28
28
29
29
30
44
30
31
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
31
32
46
46
47

PAGINA / PAGE

47
32
33
48
33
34
48
49
69
34
35
42
70
35
36
36
37
37
38
38
39
39
40
40
41
41
44
49
50
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42
71
72
73
74
75
76
77
78
79 
80
81
82
83
16
16
17
17

84

15



16 17LUXURY

LUX 638

LUX 639

LUXURY

LUX 640

LUX 641



18 19LUXURY

LUX 2

LUX 3

LUX 5

LUXURY

LUX 10



20 21LUXURY

LUX 13

LUX 11 LUX 14

LUXURY

LUX 15b



22 23LUXURY

LUX 26

LUX 16 LUX 27

LUXURY

LUX 30



24 25LUXURY

LUX 37

LUX 35 LUX 38

LUXURY

LUX 40



26 27

LUX 68

LUXURY

LUX 53 LUX 75

LUXURY

LUX 85



28 29LUXURY

LUX 125

LUX 115 LUX 126

LUXURY

LUX 127



30 31LUXURY

LUX 130

LUX 128 LUX 132

LUXURY

LUX 501



32 33LUXURY

LUX 509

LUX 502 LUX 510

LUXURY

LUX 512



34 35

LUX 513

LUX 601

LUXURY

LUX 602

LUX 605

LUXURY



36 37

LUX 606

LUXURY

LUX 607

LUX 608

LUXURY

LUX 609



38 39

LUX 610

LUXURY

LUX 611

LUX 612

LUXURY

LUX 613



40 41

LUX 614

LUXURY

LUX 615

LUX 617

LUXURY

LUX 618



42 43

LUX 623

LUX 603

LUXURY

LUX 10 ovale

LUX 16 ovale

LUXURY



44 45

LUX 129

LUXURY

LUX 619

LUX 27 rettangolare

LUX 33

LUXURY



46 47LUXURY

LUX 503

LUX 505

LUX 507

LUXURY

LUX 508



48 49

LUX 511

LUXURY

LUX 515

LUX 516

LUXURY

LUX 620



50 51LUXURY

LUX 621

LUX 622

LUXURY

LUX 40 rettangolare 2 pezzi / 2 pieces

2 pezzi / 2 piecesLUX 85 rettangolare



52 53LUXURY

LUX 15a base / base

seduta / seat

AURORA QUADRATA / SQUARE

CARMENSITA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR

LUXURY

LUX 70 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX GRIGIO GRAFITE /
GRAPHITE GREY STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX GRIGIO GRAFITE /
GRAPHITE GREY STAINLESS STEEL



54 55LUXURY

LUX 201 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA / 
CLOUD STAINLESS STEEL

LUX 202

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX MARRONE / 
BROWN STAINLESS STEEL

AURORA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO / 
IVORY STAINLESS STEEL



56 57

LUX 203

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

CLESSIDRA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO / 
IVORY STAINLESS STEEL

LUX 204 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

CLESSIDRA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO / 
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO / 
IVORY STAINLESS STEEL

LUXURY



58 59LUXURY

LUX 205 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA OVALE / OVAL
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

SOFIA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

LUX 206

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA OVALE / OVAL
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

SOFIA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL 
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL



60 61

LUX 207

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

LUXURY

LUX 208 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

SOFIA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA / 
CLOUD STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL



62 63LUXURY

LUX 209 base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

LUX 210

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

optional

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP



64 65LUXURY

LUX 211 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

optional

AURORA TONDA / ROUND 
ACCIAIO INOX GRIGIO GRAFITE / 
GRAPHITE GREY STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX GRIGIO GRAFITE / 
GRAPHITE GREY STAINLESS STEEL

PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP

LUXURY

LUX 212 base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

CLESSIDRA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO / 
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA E POLTRONA / 
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL



66 67

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish 

optional

LUXURY

LUX 213 MELOGRANO AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL 

PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP

LUXURY

LUX 214 BIZZARRIA AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish 

optional



68 69

LUX 215

LUXURY

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish 

LUXURY

LUX 600 ALTEA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

SOFIA  SEDIA E POLTRONA / 
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish 



70 71

LUX 604

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

optional

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP

LUX 624

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

optional

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP



72 73

LUX 625

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

SPALATO RETTANGOLARE / RECTANGULAR 
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

LUX 626

LUXURY



74 75

LUX 627

LUXURY

base / base
finitura / finish

SPALATO RETTANGOLARE / RECTANGULAR 
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

LUX 628

LUXURY

base / base
finitura / finish

base / base
finitura / finish

SPALATO RETTANGOLARE / RECTANGULAR 
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL

AURORA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL
ACCIAIO INOX NUVOLA /
CLOUD STAINLESS STEEL



76 77

LUX 629

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA E POLTRONA / 
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

LUX 630

LUXURY



78 79

LUX 631

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA E POLTRONA / 
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

LUX 632

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL



80 81

LUX 634 base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

AURORA OVALE / OVAL
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA E POLTRONA / 
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

LUXURY LUXURY

LUX 635 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL



82 83

LUX 636

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

VERONICA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

AURORA SEDIA / CHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

LUX 637

LUXURY

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

VERONICA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

CARMENSITA  SEDIA / CHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL



84 85LUXURY

SYL 13 AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish 



BLACK 
AND WHITE

CODICE / CODE

BW 1
BW 2
BW 3
BW 4
BW 5
BW 6
BW 7
BW 8
BW 9
BW 11
BW 12
BW 14
BW 15

PAGINA / PAGE

93
94
88
89
89
90
90
91
91
92
95
92
88

87



88 89

BW 15

BW 3

BLACK AND WHITE

BW 4

BW 5

BLACK AND WHITE



90 91BLACK AND WHITE

BW 7

BW 6 BW 8

BLACK AND WHITE

BW 9



92 93BLACK AND WHITE

BW 14

BW 11

BLACK AND WHITE

BW 1 base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

CARMENSITA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL



94 95BLACK AND WHITE

BW 2 base / base
finitura / finish

seduta / seat
finitura / finish

AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

BLACK AND WHITE

BW 12 AURORA OVALE / OVAL
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL

CARMENSITA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX AVORIO /
IVORY STAINLESS STEEL



SUN

DECORO / PATTERN

SUN 6 BLU
SUN 6 VERDE
SUN 12
SUN 15
SUN 23
SUN 24
SUN 25
SUN 33
SUN 39
SUN 60
SUN 61
SUN 64
SUN 65
SUN 71
SUN 74
SUN 82
SUN 85
SUN 86
SUN 87
SUN 90
SUN 94
SUN98
SUN 103
SUN 104
SUN 107
SUN108
SUN 117
SUN 123
SUN 126
SUN 127
SUN 127 ROSSO
SUN 130
SUN 132

DECORO / PATTERN

SUN 141 BLU
SUN 143
SUN 143 NOCCIOLA
SUN 145
SUN 147
SUN 149
SUN 150
SUN 157
SUN 161
SUN 162
SUN 166
SUN 170
SUN 170 AVORIO
SUN 172
SUN 201
SUN 202
SUN 205
SUN 210
SUN 215
SUN 220
SUN 221
SUN 225
SUN 230
SUN 231
SUN 235
SUN 616

VAS 72
VAS 98

COD RAFFAELLESCO

LEO 22 AVORIO

PAGINA / PAGE

98
126
98
124
99
99
100
100
101
101
130
102
102
103
103
104
104
105
105
124
125
106
106
123
107
107
120
120
108
108
121
109, 126
109

PAGINA / PAGE

122
121
110
127
127
110
111
111
112
112
113
113
122 
131
114, 132
114, 128
115, 125
115
116
116
117
128
123
117, 133
129
119

118
119

118

129

97



98 99SUN

SUN 12

SUN 6 BLU SUN 23

SUN 24

SUN



100 101

SUN 25

SUN

SUN 33

SUN

SUN 39

SUN 60



102 103SUN

SUN 65

SUN 64

SUN

SUN 71

SUN 74



104 105SUN

SUN 82

SUN 85

SUN

SUN 86

SUN 87



106 107SUN

SUN 98

SUN 103

SUN

SUN 107

SUN 108



108 109SUN

SUN 126

SUN 127

SUN

SUN 130  

SUN 132



110 111SUN

SUN 143 NOCCIOLA

SUN 149 SUN 157

SUN

SUN 150



112 113SUN

SUN 161

SUN 162

SUN

SUN 166  

SUN 170



114 115SUN

SUN 202

SUN 201

SUN

SUN 205

SUN 210



116 117SUN

SUN 220

SUN 215

SUN

SUN 221

SUN 231



118 119SUN

COD RAFFAELLESCO

VAS 72

SUN

VAS 98

SUN 616



120 121

SUN 123

SUN 117

SUN

SUN 127 ROSSO

SUN

SUN 143



122 123

SUN 141 BLU

SUN

SUN 170 AVORIO

SUN 230

SUN

SUN 104



124 125SUN

SUN 90 2 pezzi / 2 pieces

SUN 15

SUN

SUN 94 2 pezzi / 2 pieces

SUN 205 2 pezzi / 2 pieces



126 127

SUN 130

SUN

SUN 6 VERDE 2 pezzi / 2 pieces

SUN 147

SUN

SUN 145 2 pezzi / 2 pieces



128 129SUN

SUN 202

SUN 225 2 pezzi / 2 pieces

SUN 235 2 pezzi / 2 pieces

SUN

LEO 22 AVORIO



130 131SUN

SUN 61

SUN 172

SUN



132 133

SUN 201

SUN

base / base

seduta / seat

AURORA QUADRATA / SQUARE

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR

SUN 231

SUN

AURORA RETTANGOLARE / RECTANGULAR
ACCIAIO INOX BIANCO / 
WHITE STAINLESS STEEL

CARMENSITA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish



MATERIA

DECORO / PATTERN

MAT 3
MAT 7
MAT 9
MAT 15
MAT 16
MAT 17
MAT 18
MAT 19
MAT 20
MAT 21
MAT 22
MAT 23
MAT 25
MAT 30
MAT 31
MAT 32

PAGINA / PAGE

136
136
137
142
143
140
144
137
140
138
138
141
141
139
139
145

135



136 137

MAT 3

MATERIA

MAT 7

MAT 9

MATERIA

MAT 19



138 139

MAT 21  

MATERIA

MAT 22

MATERIA

MAT 30

MAT 31



140 141MATERIA

MAT 20

MAT 17

MAT 25

MAT 23

MATERIA



142 143MATERIA

MAT 15 AURORA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL 

CARMENSITA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX BIANCO /
WHITE STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

MATERIA

MAT 16



144 145

MAT 18

MATERIA MATERIA

MAT 32 CLESSIDRA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL 

CARMENSITA SEDIA E POLTRONA /
CHAIR AND ARMCHAIR
ACCIAIO INOX MARRONE /
BROWN STAINLESS STEEL

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish



MARE

DECORO / PATTERN

LUX 17
LUX 18
LUX 19
LUX 20
LUX 20p
LUX 21
LUX 22
LUX 90

PAGINA / PAGE

151
152
153
148
150
148
149
149

147



148 149

LUX 20

MARE

LUX 21

LUX 22

LUX 90

MARE



150 151

LUX 20P 2 pezzi / 2 pieces

MARE

LUX 17

MARE

base / base
finitura / finish

seduta / seat

finitura / finish

ALTEA TONDA / ROUND
ACCIAIO INOX GRIGIO GRAFITE /
GRAPHITE GREY STAINLESS STEEL

CARMENSITA POLTRONA / ARMCHAIR
ACCIAIO INOX GRIGIO GRAFITE /
GRAPHITE GREY STAINLESS STEEL



152 153MARE

LUX 18

LUX 19

MARE



BASI TAVOLI /
TABLE BASES

Dall’estetica della tradizione d’artigianato classico con fantasie floreali 
e forme retrò, ai contrasti di materie, linee e colori che distinguono 
il design contemporaneo: i tavoli Domiziani esaltano la ricchezza 
dell’arte manifatturiera più ricercata con l’espressione materica della 
pietra lavica smaltata, dipinta a mano e cotta a 1000°C.

From the aesthetics of classic craftsmanship tradition with floral 
patterns and retro shapes, to the contrasts of materials, lines and 
colors that distinguish contemporary design, Domiziani tables 
enhance the richness of the most refined art through the enameled, 
hand-painted lava stone fired at 1000°C. 
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156 157BASI TAVOLI / TABLE BASES

AURORA quadrata / square

60 x 60 cm
80 x 80 cm
105 x 105 cm
130 x 130 cm
160 x 160 cm
180 x 180 cm
230 x 230 cm

120 x 75 cm
140 x 75 cm
160 x 75 cm
180 x 75 cm
200 x 75 cm
230 x 75 cm
230 x 100 cm
280 x 75 cm
280 x 100 cm
380 x 100 cm

380 x 130 cm
480 x 100 cm
480 x 130 cm
580 x 100 cm
580 x 130 cm
780 x 100 cm
780 x 130 cm
980 x 100 cm
980 x 130 cm

Ø 65 cm
Ø 80 cm
Ø 105 cm
Ø 130 cm

Ø 55 cm
Ø 65 cm

120 x 75 cm
140 x 75 cm
160 x 75 cm
180 x 75 cm
200 x 75 cm
230 x 75 cm
230 x 100 cm
280 x 75 cm
280 x 100 cm

Ø 80 cm
Ø 105 cm
Ø 130 cm
Ø 160 cm
Ø 180 cm
Ø 210 cm
Ø 230 cm
Ø 280 cm

AURORA tonda / round

AURORA rettangolare / rectangular

AURORA ovale / oval

CLESSIDRA tonda / round ALTEA tonda / round

BASI TAVOLI / TABLE BASES

55 x 55 cm
65 x 65 cm

Ø 55 cm60 x 40 cm
80 x 50 cm
100 x 50 cm

55 x 55 cm

ALTEA quadrata / square VERONICA COFFEE TABLE quadrata / square

VERONICA COFFEE TABLE rettangolare / rectangular VERONICA COFFEE TABLE tonda / round

scheda tecnica da pag. 33 a pag. 43 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets from p. 33 to p. 43 of CLASSIC & DESIGN pricelist



158

BARBECUE

Ø 160
Ø 180
Ø 210

SPESSORE / THICKNESS

spessore pietra 2/3 cm /
2/3 cm stone thickness

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

scheda tecnica a pag. 45 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 45 of CLASSIC & DESIGN pricelist

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

prodotto customizzabile nelle dimensioni, finiture e decori / product available in custom sizes, finishes and patterns



160

PIANO 
GIREVOLE /

ROTATING TOP

Ø 50 cm 
Ø 60 cm 
Ø 70 cm 
Ø 80 cm 
Ø 90 cm 
Ø 100 cm
Ø 110 cm
Ø 120 cm 
Ø 130 cm 
Ø 150 cm

scheda tecnica a pag. 46 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 46 of CLASSIC & DESIGN pricelist

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

prodotto customizzabile nelle dimensioni, finiture e decori / product available in custom sizes, finishes and patterns



SEDUTE / SEATS

Le sedute Domiziani si mescolano ai panorami del design moderno 
con una selezione di pezzi che abbracciano ogni possibilità 
compositiva: sedie, panche, sgabelli, poltrone diventano protagoniste 
dell’ambiente creando contrasti armonici con gli elementi che le 
circondano.

Domiziani seats blend into modern design landscapes with a selection 
of pieces that embrace all compositional possibilities: chairs, benches, 
stools, and armchairs. They become protagonists of the space, 
creating balanced contrasts with the surrounding elements.
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164 165

150 x 48 cmpanca / bench

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

COSTIERA

scheda tecnica a pag. 60 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 60 of CLASSIC & DESIGN pricelist

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoorpanca / bench

RAFFAELLO

190 x 65 h 100 cm

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

scheda tecnica a pag. 61 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 61 of CLASSIC & DESIGN pricelist



166 167VENERE

130 x 40 x 3 cm

scheda tecnica a pag. 62 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 62 of CLASSIC & DESIGN pricelist

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

SOFIA

120 x 43 h 103 cm

180 x 43 h 103 cm3 posti / seats

2 posti / seats

scheda tecnica a pag. 63 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 63 of CLASSIC & DESIGN pricelist

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor



168 169AURORA

42 x 54 cm 

56 x 54 cm

sedia / chair 

poltrona / 
armchair

scheda tecnica a pag. 64 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 64 of CLASSIC & DESIGN pricelist

OPTIONAL

cuscino per seduta / seat cushion

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

CARMENSITA

scheda tecnica a pag. 65 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 65 of CLASSIC & DESIGN pricelist

42 x 54 cm 

56 x 54 cm

sedia / chair 

poltrona / 
armchair

OPTIONAL

cuscino per seduta / seat cushion

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor



170 171SOFIA

scheda tecnica a pag. 66 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 66 of CLASSIC & DESIGN pricelist

sedia / chair 

poltrona / 
armchair

42 x 54 cm 

56 x 54 cm

OPTIONAL

• cuscino per seduta / seat 
cushion
• inserto in ceramica dipinta
a mano sullo schienale * /
hand-painted ceramic plate
on the seat back *

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

*



COMPLEMENTI /
COMPLEMENTARY 

ITEMS

L’estetica riveste ogni elemento e ogni necessità funzionale del 
quotidiano: Domiziani porta il comfort ai massimi livelli con la serie di 
complementi per spazi interni ed esterni, che rendono l’esperienza dello 
spazio parte del design stesso.

The aesthetics play into every element and functional necessity of daily 
life. Domiziani brings the concept of comfort to its highest level with 
the accessories series for indoor and outdoor settings, making the 
experience of the space part of the design itself. 
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CARRELLO
SERVICE /
TROLLEY

98 x 64 cm

scheda tecnica a pag. 71 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets on p. 71 of CLASSIC & DESIGN pricelist

SPECIFICHE TECNICHE /
TECHNICAL SPECIFICATION

AMBIENTE / SUITABLE FOR

interno ed esterno /
indoor and outdoor

prodotto customizzabile nelle dimensioni, finiture e decori / product available in custom sizes, finishes and patterns



GAZEBO

L’outdoor assume nuove forme e spazi autonomi con i gazebo 
Domiziani. Le micro-architetture creano panorami esterni dall’estetica 
unica, dove comporre ambienti totalmente funzionali e arricchiti dalla 
visione artistica artigianale che caratterizza l’identità Domiziani.

The outdoors transforms into new shapes and enters new independent 
spaces with Domiziani gazebos. These architectural structures 
create uniquely beautiful outdoor landscapes, forming fully functional 
environments, enriched by the handcrafted artistic vision that 
characterizes the Domiziani identity.

177



178 179GAZEBO

TRAMONTO

GAZEBO

TRAMONTO



180 181GAZEBO

IMPERO

TRAMONTO

300 x 300 cm
350 x 350 cm
300 x 400 cm
400 x 400 cm
350 x 500 cm
500 x 500 cm 
600 x 400 cm
600 x 600 cm

300 x 300 cm
350 x 350 cm
300 x 400 cm
400 x 400 cm
350 x 500 cm
500 x 500 cm
600 x 400 cm
600 x 600 cm
600 x 600 cm

4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
6 pali / poles
6 pali / poles
8 pali / poles

4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
6 pali / poles
8 pali / poles

300 x 300 cm 
350 x 350 cm 
400 x 400 cm 
300 x 400 cm 
500 x 500 cm
500 x 500 cm
600 x 400 cm
600 x 600 cm

4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
8 pali / poles
6 pali / poles
6 pali / poles

350 x 350 cm 
400 x 400 cm
500 x 500 cm
500 x 500 cm

4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
8 pali / poles

350 x 350 cm
300 x 400 cm
400 x 400 cm
350 x 500 cm
500 x 400 cm
500 x 500 cm
550 x 550 cm
600 x 400 cm
600 x 400 cm

4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
4 pali / poles
6 pali / poles

800 x 400 cm
550 x 550 cm
600 x 600 cm
700 x 700 cm
800 x 800 cm

6 pali / poles
8 pali / poles
8 pali / poles
8 pali / poles 
8 pali / poles

IMPERO

TRAMONTO EXCLUSIVE con gronda / with eaves

SOFIA

SIPARIO OMBREGGIANTE

GAZEBO

scheda tecnica da pag. 76 a pag. 83 del listino CLASSIC & DESIGN / datasheets from p. 76 to p. 83 of CLASSIC & DESIGN pricelist



182SPECCHIERE / MIRRORS

prodotto customizzabile nelle dimensioni, finiture e decori / product available in custom size, finishes and patterns

FINITURE /
FINISHES

Realizzate secondo la più autentica tradizione artigianale e le più 
avanzate innovazioni tecniche, Domiziani offre un’ampia selezione di 
finiture possibili, per creare prodotti realmente unici e che incontrano il 
gusto e la personalità di ogni spazio e cliente.

Made according to the most authentic craft tradition and advanced 
technical innovations, Domiziani offers a wide selection of finishes to 
create truly unique products that match the taste and personality of 
each space and customer.
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AVORIO / IVORY
RAL 1013

GRIGIO GRAFITE / GRAPHITE GREY
RAL 7016

AURORA quadrata / square
AURORA rettangolare / rectangular
AURORA tonda / round
AURORA ovale / oval
CLESSIDRA tonda / round
ALTEA quadrata / square
ALTEA tonda / round
VERONICA COFFEE TABLE quadrata / 

square
VERONICA COFFEE TABLE rettangolare / 

rectangular
VERONICA COFFEE TABLE tonda / round
FIORE – QUADRIFOGLIO – SISMA
MONTECARLO BARBECUE
PIANO GIREVOLE / ROTATING TOP  

(solo Nuvola / only Cloud)
COSTIERA panca / bench
RAFFAELLO panca / bench
VENERE panca / bench
SOFIA panca / bench
AURORA sedia e poltrona / chair and 

armchair
CARMENSITA sedia e poltrona / chair and 

armchair
SOFIA sedia e poltrona / chair and armchair
CARRELLO SERVICE / TROLLEY
TRAMONTO
TRAMONTO EXCLUSIVE con gronda /  

with eaves
IMPERO
SOFIA
SIPARIO OMBREGGIANTE

NUVOLA / CLOUD
DOMIZIANI COLOR

BIANCO OPACO / MATTE WHITE 
RAL 9003

MARRONE / BROWN
DOMIZIANI COLOR

ACCIAIO INOX / STAINLESS STEEL

Tutti i prodotti sono conformi alle normative UE vigenti. Le vernici utilizzate sono prodotte con pigmenti antingiallenti e altamente resistenti 
alla luce. Le finiture acriliche rendono il prodotto antigraffio, idrorepellente e conferiscono un’alta resistenza nel tempo. / 
Every item is created in accordance with EU standards. The products used for painting contain anti-yellowing and lightfast pigments.
The acrylic finishes make the item scratchproof, waterproof and long-lasting.



186 187CLASSIC DESIGN

I TOP DELLA LINEA CLASSIC 
CREANO PERFETTI IBRIDI 
ESTETICI CON LE STRUTTURE 
ESSENZIALI DELLA LINEA 
DESIGN

L’abilità artigianale di Domiziani e la sua visione creativa producono 
innesti stilistici che combinano la più pura arte decorativa con 
linee di design contemporaneo, lasciando al cliente la possibilità di 
esprimere a pieno la sua identità.

THE CLASSIC COLLECTION 
TOPS CREATE PERFECT 
AESTHETIC HYBRIDS WITH THE 
MINIMAL STRUCTURES OF THE 
DESIGN COLLECTION

Domiziani’s artisan skills and creative vision produce stylistic 
transplants that combine the purest decorative art with contemporary 
design collections, giving clients the opportunity to express their 
identity at its best.



Tutti i nostri prodotti sono esclusivamente professionali e conformi 
alle normative vigenti. le vernici utilizzate nei vari colori sono prodotte 
con pigmenti altamente resistenti alla luce ed antingiallenti.
Le nostre finiture acriliche garantiscono un alta resistenza nel tempo 
con caratteristiche di antigraffio, idrorepellenza e nel caso di effetti 
naturali un ottimo antingiallente.

All our products are exclusively professional and comply with current 
regulations. The various colors of paints used are produced with light 
resistant and anti-yellowing pigments.
Our acrylic finishes ensure long-lasting wear with scratch-resistant 
and water-repellent properties and, in the case of natural effects, an 
excellent anti-yellowing agent is applied.

L’azienda persegue una politica di continuo miglioramento del 
prodotto, perciò si riserva il diritto di variare qualunque informazione 
riportata senza preavviso. 

In the interests of product improvement Domiziani reserves
the right to change specifications without notice.

Aperto tutti i giorni dal Lunedì alla Domenica
Open everyday from Monday to Sunday
9.00 – 19.30
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